



Обвиняемому в убийстве младенца избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



В рамках расследования уголовного дела по факту убийства младенца по ходатайству следователя Медведевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он будет находиться в следственном изоляторе до 21 января 2022 года

По версии следствия родители 10-месячного ребенка 21 ноября 2021 года оставили его с бабушкой и ее сожителем в квартире последних в Медведевском районе Республики Марий Эл. Ночью мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес мальчику удары кулаками в область головы, шеи и туловища. От полученных повреждений младенец скончался.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1631480>